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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , de 2024 

(Do Senhor Deputado Sóstenes Cavalcante) 

 

Solicita ao Senhor Ministro da Casa 

Civil da Presidência da República, 

informações acerca do envio de 125 

toneladas de alimentos para Cuba.  

            Senhor Presidente, 

  Requeiro, nos termos do § 2º do art. 50 da Constituição Federal, e na 

forma do art.115, inciso I, e art. 116, do Regimento Interno da Câmara dos 

Deputados, que seja encaminhado ao senhor Ministro da Casa Civil da 

Presidência da República, informações acerca do envio de 125 toneladas de 

alimentos para Cuba.  

Considerando a importância deste tema, gostaria de obter os seguintes 

esclarecimentos: 

1. Gostaria de esclarecimentos detalhados sobre os critérios utilizados para 

a seleção de Cuba como destino específico para o envio desses 

alimentos. Havia outros países considerados para receber essa 

assistência alimentar? 

 

2. Qual é o impacto esperado desse envio de alimentos na segurança 

alimentar e nutricional de Cuba? Existem métricas ou indicadores 

específicos que serão monitorados para avaliar esse impacto? 

 

3. Poderia o Senhor Ministro fornecer informações sobre a origem dos 

alimentos enviados? São produtos cultivados ou produzidos 

nacionalmente ou foram adquiridos de outras fontes? 

 

4. Há algum tipo de contrapartida ou acordo estabelecido com o governo de 

Cuba em troca desse envio de alimentos? Em caso afirmativo, quais são 

os termos desse acordo? 

 

5. Como será realizada a supervisão e o monitoramento da distribuição dos 

alimentos uma vez que cheguem a Cuba? O governo brasileiro ou alguma 

organização internacional terá um papel ativo nesse processo? 
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6. Além dos Emirados Árabes Unidos, há outros parceiros internacionais 

envolvidos nessa operação conjunta? Se sim, quais são esses parceiros 

e qual é a natureza de sua contribuição? 

 

Agradeço antecipadamente pela atenção e cooperação na prestação dessas 

informações fundamentais para o esclarecimento público sobre esse importante 

tema. 

 

Sala das Sessões, em      de           2024. 

 

Deputado SÓSTENES CAVALCANTE 
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